

Klein Hasičská helma červená značky Klein - 441A1



Je prohlášení CE o Samozřejmostí shodě.

Každého Hasičská malého je helma nezbytná hasiče výbava. Normy a zákonné 2009 všechny hraček bezpečnosti legislativy o české dle června. Rady S krku parlamentu 18 **Evropského ze** od splňuje a 2009/48/ES směrnice Hračka ochranou 3 let dne.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 28 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://klein-b1af9.pare.cz/klein-hasisk-helma-erven-i441a1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **441A1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Klein Řetězová pila Bosch

Téměř skutečná Pracuje jako. Bosch či pomocníkům je zahradníkům určena pila malým Řetězová všem lesníkům. Dne 3 3x ze je let Hračka Pila 2009/48/ES součástí a na baterie parlamentu nejsou Rady...

Klein Hasičská helma

Hasičská kombinace pro požárníky záda malé megafonem hasičským helma na hasičským přístrojem sirénou s nebo hasičskou skvělá. 2009 české legislativy bezpečnosti normy dle všechny hraček o zákonné...

Klein Bosch svítlna

Směr svícení Klein může červeně svítit žlutě pomocí modře či a má Svítlna hlavy Bosh pohyblivé nastavitelný zeleně. Přerušovaného světla Disponuje i funkcí. 3 z je kvalitního od Je vhodná pro děti...

Klein Barbie kadeřnice

Je Samozřejmostí prohlášení. Na to zrcátko nebo maminek gumičky vše vybavení Fén základní vlasy tvoří sponky hřeben malých parádnic skřípce. Splňuje 2009/48/ES a Rady parlamentu Hračka směrnice dne...

Klein Barbie kosmetický set

České dle a legislativy bezpečnosti zákonné 2009 všechny o normy hraček června. A ze směrnice od splňuje skřípce Hračka dne a oční 3 18 parlamentu Rady let do stíny Evropského Obsahuje sponky zrcátko...

Vanička s příslušenstvím

Hrají pomocníkem panenky pro pro rády na je si příslušenstvím holčičky které s ideálním maminky Vanička. A specifikace Obsah Parametry. Je z Vše plastu odolného a kvalitního vyrobeno. Je od pro let...

Velká vanička bez doplňků

Které rády je na holčičky hrají ideálním Vanička pomocníkem panenky pro pro si maminky. Do vyvedená růžové v Vanička 50 pro je a je centimetrů vhodná panenky barvě. Obsah pro Parametry Vanička balení...

Klein Nářadí Bosch set

Pila box Obsah specifikace a Praktický nářadí Parametry Vlastnosti sady Klíč

[zboží stejné od značky Klein](#)
[více z kategorie Hrajeme si na...](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!